

男友为了她离婚,身边追求者也有无数 网红女主播不堪感情困扰 竟以“毒”疗情伤

通讯员 叶文婷 张科顶

本报记者 陈洋根

本报讯 近日,某网络直播平台,一名拥有数万粉丝小有名气的美女主播突然没了动静。与此同时,杭州市萧山区拘留所监区来了一名有着高挑身材、靓丽面庞的年轻姑娘……雷霆9号行动中,萧山警方根据一条涉毒线索,在杭州某公寓楼内抓获了这名吸食大麻的年轻女子。

女子名叫雅琪(化名),今年26岁,来自衢州。1.7米高的魔鬼身材,妆容精致,活泼热情,还会冲民警卖萌,雅琪丝毫没有意识到事情的严重性。在被关押进拘留所的几天后,她才深深地痛恨曾经令自己醉生梦死的毒品大麻。“我现在恨透了自己,也恨透了那些给我大麻的人,你们把那些卖大麻的都抓光吧,买不到我也就不吸了。”

雅琪家境优渥,从小被父母宠爱,大专毕业后,陆续尝试了几份工作都不如意,用雅琪的话讲,她讨厌波澜不惊的生活。

后来雅琪进行了微整形,凭借外形



女主播的公寓

优势,她成了一名平面模特,还兼职做网络女主播,没多久就拥有了数万粉丝。可是,渐渐地,雅琪在直播中会时不时地做出一些莫名其妙的言行举止,妆容也越来越浓。面对朋友和粉丝们的询问,雅琪只称是工作太累了。其实她心知肚明,这一切都源于那次令她后悔一生的放纵。

雅琪有一个交往了6年的男友李明(化名),对方是一名成功人士,家境殷实。交往之初,雅琪并不知李明已婚且育有一对儿女。后来得知实情后,双方已难舍难分。

去年年底,李明和妻子摊牌并离婚,继而向雅琪求婚。可雅琪却犹豫了,她不想年纪轻轻就做2个孩子的后妈,加上身边不乏追求者,一时之间,她在李明和一众追求者之间摇摆不定。

就是那段时间,雅琪身边的一群年轻音乐人朋友在搞创作、拍MV,邀雅琪担当模特。这群年轻人大多留学归来,在国外接触了大麻,并把吸食大麻这一不良嗜好带了回来,他们管这个叫“飞叶子”。被感情困扰的雅琪主动要求尝试。被男友“逼婚”烦了吸上几口,心情不好时吸上几口,渐渐地,她把吸食大麻当成精神慰藉。

雅琪告诉民警,吸食大麻后,她发现自己变得越来越笨,记忆力下降,反应迟钝,人也有些歇斯底里,经常莫名其妙冲身边的人大吼大叫,她也越来越无心工作,最后干脆把直播也停了。

“每次吸的时候都告诉自己,这是最后一次了。”雅琪说,吸大麻只有短暂



涉毒女主播

的快感,之后种种“副作用”令她苦不堪言,她也多次下决心戒掉,可这该死的东西仿佛有恶毒的魔力,一次次地诱惑她再吸一口。

令雅琪意外的是,男友在见到自己吞云吐雾后,非但没有阻止,反而在几次视而不见后主动要求分享。在雅琪落网后不久,男友李明也被萧山警方抓获。

目前,雅琪因吸毒和容留吸毒被行政拘留15天,李明因吸毒被行政拘留10天。

“9字警句”又立功了! 载有23人的大客车自燃烧毁,但人都没事

通讯员 符建 郑焰

本报讯 大家还记得这个月初,发生在杭新景高速上的一起事故吗?当时,载着一家三口的一辆小轿车出了故障,丈夫听从了高速交警“9字警句”(车靠边、人撤离、再报警)的指挥,停在硬路肩上,并死活把妻子和孩子拽下了车。结果一家人刚离开车子,车就被另一辆大货车撞毁,一家人死里逃生(本报3月7日曾作报道)。

而就在前两天,“9字警句”又一次立功——一辆大客车在途经S28台金高速时突然发生自燃,司机严格执行“9字警句”,全车连司机在内23人及时撤离,未造成任何伤亡。昨天,台州高速交警通报了这起事故。

3月24日10时57分许,涉事客车在S28台金高速往台州方向47公里处时,突然起火。台州高速交警指挥中心接到报警后,当即询问报警人车上人员是否已经全部撤离,并得到了肯定的答复。民警赶到现场时发现,车辆停在硬路肩上,已在猛烈燃烧,而车上连同司机在内的23人均已疏散至高速公路护栏外的安全位置。之后,民警会同消防人员合力将大火扑灭,但客车已基本烧毁。民警又及时联系了有关部门,调集车辆将现场人员转运至服务区。

据大客车司机汪师傅说,这是辆旅



游包车,从仙居返程回宁波,“当时车子突然熄火,并伴有异响,我立即靠边,发现车子尾部有浓烟冒出,马上对车上人员进行了疏散。幸好之前‘9字警句’我看得多,发生情况后知道该怎样正确处理……”

处理该事故的台州高速交警支队民警王临介绍,目前全省高速交警都在力推“9字警句”。“像我们辖区的高速公

路沿途,包括收费站、服务区甚至服务区的餐桌、厕所等地,都设置了‘9字警句’的宣传屏、宣传牌、宣传横幅等。”他说,在这起事故中,司机正是遵照了“9字警句”的要求,处置得当,车辆一出现问题,短短几分钟内所有人员就都撤离到了安全地带,所以尽管客车被烧毁,但未造成任何人员伤亡,也未引发二次事故。

冒充同学借急钱 诈骗窝点被捣毁

本报记者 陈佳妮 通讯员 杨悦

本报讯 近日,湖州南浔警方破获了一起以“冒充同学借钱”为主要形式的通讯网络诈骗案,初步查明涉及该团伙案件100余起,全国各地被害人达400余人,涉案金额100余万元。

2月20日下午,南浔派出所接到女大学生小胡报案,称有人冒充初中同学向她借钱,结果被骗去1800元。在家休假期间,小胡收到初中同学发来的QQ消息:“在吗?我受伤了,现在需要钱急用!”眼看事情紧急,又念及同学情谊,小胡没多想,就按“同学”所说,通过扫微信二维码将1800元汇了过去。之后,“同学”再也联系不上了,小胡这才发现被骗。

南浔派出所立即展开侦查,发现小胡同学的QQ号被盗号,“借钱”的人很有可能是骗子。通过追踪线索,办案民警查明背后是一个广西宾阳籍的犯罪团伙,且确定了该团伙窝点位置。

3月19日,南浔警方一举捣毁了该诈骗窝点,抓获林某等5名犯罪嫌疑人。办案民警在犯罪团伙的电脑中还发现大量受伤、车子被撞、在学校上课等照片,团伙以此伪装身份,编造“出车祸”“受伤”等急需用钱的理由,向被害人骗取钱财。

目前,5名犯罪嫌疑人均被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

肇事后清理痕迹 逃逸者难逃法网

通讯员 戴成杰 杨阳

本报讯 近日,在平阳县鳌江镇发生了一起交通事故逃逸案件。伤者叶某62岁,是位聋哑人,左侧大腿腿骨骨折。叶某只记得肇事者是一名男性,事发后驾驶员下车搀扶他在路边坐下后便驾车离开了。

在事故现场,被撞的电动车碎片散落了一地,而肇事逃逸车辆却没有留下一点痕迹,且刚好位于监控盲区,民警一时无法确定肇事车辆。经过查看大量的周边社会监控视频,民警终于锁定了肇事车辆并找到了肇事司机郑某。

面对找上门来的交警,郑某承认了自己撞人逃逸的事实。据供述,郑某在事发后下车搀扶叶某,发现对方是聋哑人,加上下雨天附近没有行人,他便将散落在地的车辆碎片捡走,同时跟近大货车躲避了监控,妄图逃避责任。目前,郑某已被警方采取刑事强制措施。

听信闺蜜忽悠 付出代价巨万

通讯员 胡小杰 金韵

本报讯 银行卡借给闺蜜,结果被偷偷透支了20万元。近日,涉嫌盗窃罪的刘某被移送至天台县检察院起诉。

此前,张女士向天台县公安局城西派出所报警,称银行卡里的20万元被盗刷,而这张卡她只给闺蜜刘某使用过,当时刘某称借她卡里的2万元应急。结果,张女士接到银行卡信息,她才知道卡里透支了20万元,询问刘某,对方却不接听她的电话。

民警很快就找到了刘某。刘某承认了自己盗刷张女士银行卡20万元的犯罪事实。她交代,钱到手后,她用于投资金融平台,结果全部损失亏空。

面对无法挽回的20万元损失,张女士欲哭无泪。



PICC 中国人民保险